

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 4<sup>ο</sup> 2021 – 10 ΜΑΪΟΥ 2021

Σήμερα **10 ΜΑΪΟΥ 2021**, ημέρα **ΔΕΥΤΕΡΑ** και ώρα **17.00**, κατόπιν νομίμου και εμπροθέσμου προσκλήσεως η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα, συνήλθαν σε συνεδρίαση μέσω **ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ**, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α. για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα παρακάτω θέματα ημερησίας διατάξεως:

1. Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών: Α. Γενικά, Β. Οικονομικά.
2. Συγκρότηση Επιτροπών:
  - **Τοπικές Επιτροπές** (Βορ. Ελλάδος, Κεντρ. Ελλάδος, Πελοποννήσου, Κρήτης, Δωδεκανήσου και Ηπείρου – Καταστατικό, Άρθρο 32, παρ. 3 και 21). Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 5 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Δικαστική Επιτροπή** (ο εκπρόσωπος κατά προτίμηση να είναι νομικός, Καταστατικό Ε.Ο.Π.Α., Άρθρο 16, παρ. 2). Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Κεντρική Τεχνική Επιτροπή**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 5 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Κεντρική Επιτροπή Ελλανοδικών**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 5 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Τεχνική Επιτροπή αγωνισμάτων «ΠΑΛΑΙΣΜΑΤΑ» και «ΠΟΛΥΔΑΜΑΣ»**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Τεχνική Επιτροπή αγωνίσματος «ΑΓΩΝ ΗΜΙΕΠΑΦΗΣ»**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Τεχνική Επιτροπή αγωνίσματος «ΚΑΤΩ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ»**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Τεχνική Επιτροπή αγωνισμάτων «ΑΓΩΝ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ» και «ΠΛΗΡΗΣ ΑΓΩΝ»**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Τεχνική Επιτροπή αγωνίσματος «ΠΥΞ ΛΑΞ»**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Επιτροπή Ελλανοδικίας αγωνισμάτων «ΠΑΛΑΙΣΜΑΤΑ» και «ΠΟΛΥΔΑΜΑΣ»**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Επιτροπή Ελλανοδικίας αγωνίσματος «ΑΓΩΝ ΗΜΙΕΠΑΦΗΣ»**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Επιτροπή Ελλανοδικίας αγωνίσματος «ΚΑΤΩ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ»**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Επιτροπή Ελλανοδικίας αγωνισμάτων «ΑΓΩΝ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ» και «ΠΛΗΡΗΣ ΑΓΩΝ»**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Επιτροπή Ελλανοδικίας αγωνίσματος «ΠΥΞ ΛΑΞ»**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Επιτροπή Αγώνων**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 5 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Επιστημονική Επιτροπή**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 5 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Δημοσίων Σχέσεων, Τύπου & Διαδόσεως**. Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 5 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 4<sup>ο</sup> 2021 – 10 ΜΑΪΟΥ 2021

- **Επιτροπή Ιστορικής Έρευνας και Τεκμηριώσεως.** Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 5 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
  - **Επιτροπή Κλάδου Άθλησης «ΑΥΤΟΑΜΥΝΑ ΟΚΙΝΑΟΥΑ ΤΕ ΤΑΪ».** Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από 5 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.
3. Εγκρίσεις συμβάσεων SPORTDATA, Σ.Ε.Φ. και εταιρίας διαφήμισης και προώθησης δράσεων Ομοσπονδίας, του Παγκρατίου και των Αγωνισμάτων του.
  4. Ορισμός ημερομηνίας Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης Ε.Ο.Π.Α. (Τροποποίηση Καταστατικού).
  5. Ορισμός ημερομηνίας έκτακτης Γενικής Συνέλευσης του Κλάδου Άθλησης «ΑΥΤΟΑΜΥΝΑ ΟΚΙΝΑΟΥΑ ΤΕ ΤΑΪ» (Τροποποίηση Καταστατικού).
  6. Διάφορα θέματα.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ και ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ και ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.

Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες **7** και απόντες **5**, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη των εργασιών της συνεδρίασης.

**Θέμα 1<sup>ο</sup>:** «**Ενημέρωση επί τρεχόντων θεμάτων από τον Πρόεδρο και το Γεν. Γραμματέα του Δ.Σ: Α. Γενικά, Β. Οικονομικά**».

### **Α. Γενικά**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για τη δημιουργία Σχολών προπονητών, οι οποίες θα λειτουργήσουν σύμφωνα με το τελευταίο Νόμο. Επίσης ο Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για τον θάνατο του Γ.Κ., γονέα δύο αθλητών του Σωματείου Γ.Α.Σ. ΟΛΥΜΠΙΟΣ. Συνεχίζοντας αναφέρει ότι υπάρχει η δυνατότητα και πρέπει να γίνει μια παράσταση στο Υπουργείο Δημόσιας Τάξεως ενώπιον του Υπουργού κ. Χρυσοχοϊδη και να ζητήσουμε, τουλάχιστον ένα από τα παιδιά του Κ. να προσληφθεί στην ΕΛ.ΑΣ. Επίσης να ζητήσουμε από τον Υπουργό να αναπτυχθεί το Παγκράτιο Άθλημα στα Σώματα Ασφαλείας, πράγμα που χρειάζεται να γίνει για πολλούς λόγους. Για την ανάπτυξη του Παγκρατίου και στις Ένοπλες Δυνάμεις αναφέρθηκε ο Πρόεδρος και για τις επαφές που είχαν γίνει και με τον τότε αρμόδιο Υπουργό (Καμμένος), αλλά και με τη Σχολή Ευελπίδων. Από τις επαφές είχε δημιουργηθεί η εντύπωση ότι θα προχωρούσε η είσοδος του Παγκρατίου στο Στρατό, γεγονός που δεν επαληθεύτηκε, αφού δεν έγινε κάτι παρά το ότι είχε συμφωνήσει ο Υπουργός, ενώ ο Διοικητής της Σχολής Ευελπίδων είχε δείξει καλή διάθεση και πρόθεση να μπει το άθλημα στο Πρόγραμμα της Σχολής.

Αποφασίστηκε **ομόφωνα** να σταλεί επιστολή στον Υπουργό Δημόσιας Τάξεως, με την οποία να ζητηθεί η πρόσληψη στην ΕΛ.ΑΣ. των παιδιών του Καριπίδη.

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στη Επιτροπή Ισοτιμιών, η οποία εξετάζει και εγκρίνει Πτυχία της αλλοδαπής προκειμένου αυτά να κριθούν ισότιμα με τα αντίστοιχα Ελληνικά. Μας έχει ζητηθεί από το Υπουργείο να δηλώσουμε δύο μέλη του Δ.Σ. και δύο προπονητές. Προτείνω, συνεχίζει ο Πρόεδρος, να δηλώσουμε τον εαυτό μου και το Γεν. Γραμματέα κ. Δαμαβολίτη. Απλά αναφέρθηκε ότι από το προηγούμενο Δ.Σ. μετείχαν στην Επιτροπή ο Κανελλόπουλος και ο Πρόεδρος κ.

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 4<sup>ο</sup> 2021 – 10 ΜΑΪΟΥ 2021

Μαζαράκης. Προπονητές προτείνονται οι κ.κ. Δημητρόπουλος Δημήτριος και Μπουραντάνης Ανδρέας και οι δύο Πτυχιούχοι Σ.Ε.Φ.Α.Α., κάτοχοι Πτυχίου προπονητή Παγκρατίου Β' Κατηγορίας και φυσικά Άδεια Ασκήσεως Επαγγέλματος προπονητή Παγκρατίου. Εγκρίνεται **ομόφωνα** η πρόταση του Προέδρου για την εκπροσώπηση της Ε.Ο.Π.Α. στην Επιτροπή Ισοτιμιών, με τους κ.κ. Κανελλόπουλος Παναγιώτης (Πρόεδρος Δ.Σ.), Δαμαβολίτης Κωνσταντίνος (Γ.Γ. Δ.Σ.), Δημητρόπουλος Δημήτριος (προπονητής Β' Κατηγορίας) και Μπουραντάνης Ανδρέας (προπονητής Β' Κατηγορίας).

Ο Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για την κλοπή της τσάντας του και την απώλεια όλων των εγγράφων και αντικειμένων που υπήρχαν μέσα σε αυτή. Το κακό είναι, συνεχίζει ο Πρόεδρος, ότι υπήρχαν και κάποια έγγραφα που αφορούσαν την Ομοσπονδία και συγκεκριμένα έγγραφα που θα κατέθετα μαζί με το βιογραφικό μου, για την εγκυρότητά του. Ο Πρόεδρος επίσης αναφέρει ότι πήγε στο Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής και δήλωσε την κλοπή και αναλυτικά τα έγγραφα που υπήρχαν μέσα στη τσάντα και κλάπηκαν και αυτά, τα οποία αναλυτικά αναφέρονται στο έγγραφο της Αστυνομίας (δήλωση κλοπής).

Επίσης γίνεται αναφορά από τον Πρόεδρο για τα Σωματεία – μέλη της Ε.Ο.Π.Α. που διαθέτουν Ειδική Αθλητική Αναγνώριση (Ε.Α.Α.), τα οποία είναι ογδόντα (80) και από αυτά εξήντα ένα (61), είναι εγγεγραμμένα στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. Η Ομοσπονδία θα πρέπει να συνεχίσει την προσπάθεια, προκειμένου να πειστούν όσο το δυνατόν περισσότερα Σωματεία, όσο γίνεται πιο γρήγορα, να αποκτήσουν Ε.Α.Α. και άμεσα να εγγράφονται στο Μητρώο της Γ.Γ.Α.

Τέλος ο Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι η απομαγνητοφώνηση των συνεδριάσεων του Δ.Σ., η καθαρογραφή τους και τέλος η ανάρτησή τους στη Διαύγεια, έχει καθυστερήσει πολύ. Η αιτία είναι η πολύμηνη απουσία του Κουλουριώτη λόγω της επέμβασης που έκανε και αυτό θα συνεχιστεί διότι αύριο θα κάνει και τη δεύτερη επέμβαση. Οπότε θα λείψει εκ νέου για τρεις μήνες και θα πρέπει να υπολογίσουμε ότι η καθαρογραφή και οι αναρτήσεις των Δ.Σ., θα ολοκληρωθεί μετά το καλοκαίρι.

### **B. Οικονομικά**

Δεν συζητήθηκε κάτι σχετικά με τα οικονομικά.

### **Θέμα 2<sup>ο</sup>: «Συγκρότηση Επιτροπών».**

Ο Πρόεδρος προχωράει στις προτάσεις για τη συγκρότηση των Επιτροπών Ιστορικής Τεκμηριώσεως, Επιτροπής Ανάπτυξης και Τεχνικής Επιτροπής Κλάδου Άθλησης «ΑΥΤΟΑΜΥΝΑ ΟΚΙΝΑΟΥΑ ΤΕ ΤΑΪ», οι οποίες έχουν ως εξής:

#### **ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΕΩΣ**

Βρεττάκος Αλέξανδρος,  
Λιανός Νικόλαος,  
Μωραΐτης Κωνσταντίνος,  
Νακάσης Άγγελος και  
Νακάσης Αθανάσιος.

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
4<sup>ο</sup> 2021 – 10 ΜΑΪΟΥ 2021**

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

Καρμίρης Παναγιώτης,  
Μαρούδας Γεώργιος και  
Μουρτζανός Στέφανος.

Η Επιτροπή θα υποστηρίζεται γραμματειακά από την κ. Γιαννόγλου Αναστασία, η οποία και λόγω των σπουδών που πραγματοποιεί (Μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Αθλητισμού στο Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο), θα υποστηρίξει και με τις γνώσεις της την Επιτροπή.

**ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Κλάδου Άθλησης «ΟΚΙΝΑΟΥΑ ΤΕ ΤΑΪ»**

Κανελλόπουλος Παναγιώτης,  
Λάγγης Ιωάννης,  
Μουσχάκη Δήμητρα,  
Παπαδόπουλος Βασίλειος,  
Συρμαλής Νικόλαος και  
Φελλούρης Ιωάννης.

Αποφασίζεται **ομόφωνα** να εγκριθούν οι συνθέσεις των προαναφερόμενων Επιτροπών, όπως κατατέθηκαν από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α.

Η συγκρότηση των υπόλοιπων Επιτροπών θα αναβληθεί επειδή δεν έχουν ανταποκριθεί τα Σωματεία – μέλη μας, να στείλουν εκπροσώπους όπως τους έχει ζητηθεί, προκειμένου να συγκροτηθούν οι Επιτροπές. Το θέμα θα επανέλθει μόλις τελειώσει η δηλώσεις των Σωματείων και δημιουργηθεί μια ολοκληρωμένη πρόταση για συζήτηση ενώπιον του Δ.Σ.

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>: «Εγκρίσεις συμβάσεων SPORTDATA, Σ.Ε.Φ. και εταιρίας διαφήμισης και προώθησης δράσεων Ομοσπονδίας, του Παγκρατίου και των Αγωνισμάτων του».**

Αναβάλλεται για την επόμενη συνεδρίαση η συζήτηση του θέματος.

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>: «Ορισμός ημερομηνίας Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης Ε.Ο.Π.Α. (Τροποποίηση Καταστατικού)».**

Εγκρίνεται η πραγματοποίηση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης, για τη τροποποίηση του Καταστατικού της Ομοσπονδίας και ορίζεται ως ημερομηνία διεξαγωγής της η 28<sup>η</sup> Ιουνίου 2021, ημέρα Δευτέρα. Εξουσιοδοτείται η Εκτελεστική Επιτροπή της Ε.Ο.Π.Α. να χειριστεί και να αποφασίσει για οτιδήποτε προκύψει σχετικά με την πραγματοποίηση της Γενικής Συνέλευσης.

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>: «Ορισμός ημερομηνίας έκτακτης Γενικής Συνέλευσης του Κλάδου Άθλησης «ΑΥΤΟΑΜΥΝΑ ΟΚΙΝΑΟΥΑ ΤΕ ΤΑΪ» (Τροποποίηση Καταστατικού)».**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ  
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
Α.Φ.Μ.: 090295132 – Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37 – ΑΘΗΝΑ – Τ.Κ. 15123  
Τηλ.: +2106828877  
email: info@pangratiion.org

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
4<sup>ο</sup> 2021 – 10 ΜΑΪΟΥ 2021**

Αναβάλλεται για την επόμενη συνεδρίαση η συζήτηση του θέματος.

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>: «Διάφορα θέματα».**

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γενικός Γραμματέας (κ. Κωνσταντίνος Δαμαβολίτης) διάβασε στα παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν ομόφωνα και σε πίστωση των παραπάνω υπέγραψαν αυτό.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΑΝ. Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ**